

我国“一箭双星”成功发射两颗巴基斯坦卫星 巴遥一号升空释放哪些航天信息？

7月9日11时56分，我国长征二号丙运载火箭从酒泉卫星发射中心以“一箭双星”方式成功将巴基斯坦遥感卫星一号（“巴遥一号”）和科学实验卫星“PakTES-1A”送入预定轨道。“巴遥一号”是遥感卫星，也是巴基斯坦自购的第二颗卫星。科学实验卫星“PakTES-1A”是巴基斯坦自主研制的一颗科学实验卫星。

“巴遥一号”是中巴两国继巴基斯坦通信卫星1R项目成功合作后的又一重大航天合作项目，表明了巴基斯坦对中国航天的高度认可，也标志着中巴航天合作又迈进了一步。

这颗卫星由中国航天科技集团有限公司所属中国空间技术研究院航天东方红卫星有限公司研制，采用CAST2000卫星平台。卫星获取的空间遥感信息可广泛应用于巴基斯坦

A 中国航天以实力迎来“回头客”

的国土资源普查、环境保护、灾害监测和管理、农作物估产和城市规划等领域，将对巴基斯坦发展国民经济、改善人民生活、促进社会进步等发挥积极作用，也将为中巴经济走廊和“一带一路”建设提供空间遥感信息服务。

“巴遥一号”项目总承包商——中国航天科技集团有限公司所属中国长城工业集团有限公司（“长城公司”）董事长刘强说，在“巴遥一号”项

目中，我国已为近80名巴基斯坦学员进行了卫星系统、地面应用和卫星操作等知识和实践的培训。这些人员将成为中国和巴基斯坦航天技术交流的使者，通过把中国航天的先进技术和管理理念带回国内，推动本国航天的发展。

截至去年年底，已有700多名来自委内瑞拉、玻利维亚、白俄罗斯、阿尔及利亚等国的国际学员在我国接受

了培训，归国后大多成为该国航天技术事业的骨干人员。

作为中国航天国际化经营的专业公司，长城公司已在国际商业航天市场发展了30多年，已从单纯的发射服务提供商发展成了航天产品及服务的系统集成商。

包括此次“巴遥一号”发射在内，长城公司已完成了72次商业发射，共实施了13个国际卫星在轨交付项目。

B 卫星“量身订制”创多项技术突破

“巴遥一号”的研制，历经24个月，克服了一系列技术难点。“巴遥一号”是一颗分辨率高、幅宽大的光学遥感卫星，星上相机分辨率优于1米。相机不仅分辨率高，而且成像幅宽大。

在遥感领域，分辨率和幅宽往往是一对矛盾的指标，分辨率高的卫星，幅宽就小，而“巴遥一号”相机达

C “长二丙”金牌火箭 时隔19年重返国际市场

长征二号丙运载火箭高43米，直径3.35米，起飞重量约242.5吨，近地轨道运载能力3850千克，600公里太阳同步轨道运载能力1900千克。此次发射是长征二号丙运载火箭时隔19年重返国际商业发射服务市场。

长征二号丙运载火箭由航天科技集团一院研制，早在1975年就成

功发射我国首颗返回式卫星；1998年，被原航天工业总公司授予“金牌火箭”称号，是国内首个金牌火箭。

按照国际惯例，一枚火箭发射成功率超过95%以上，就可以称之为“金牌火箭”，这就意味着20次发射中只允许有1次失利。

实际上，长征二号丙运载火箭也

侧摆和俯仰的能力，也就是卫星可以根据成像需求自动地“抬头”和“扭头”，向“前、后、左、右”四个方向摆动，扩大相机的可视范围，大幅增加成像的区域。

航天科技集团五院西安分院副院

长和新阳介绍，在遥感卫星中，数传系

统的研制水平直接影响着整个卫星的工

作能力。此次在巴基斯坦遥感卫星

一号上使用的数传分系统是目前“三

代数传”系统中的典型产品，这种“三

代数传”产品已经在我国二十多颗卫

星上进行应用，成熟度较高。

巴基斯坦遥感卫星一号数传分系

统负责人张倩介绍，数传分系统还能

将卫星拍摄的图像信息实时传回地

面，极大地提高了图像利用的时效性。

的不断发展，2016年5月，我国与巴

基斯坦签订了巴基斯坦遥感双星项

目合同，我国以整星出口为契机，在

该项目上使用我国自主研制的遥

感卫星，推动了长征二号丙运载火箭重

返国际市场迈出的第一步。

（新华社北京7月9日电 记者

白国龙 胡喆）

在酒泉卫星发射中心，我国“一箭双星”成功发射两颗巴基斯坦卫星，卫星进入预定轨道。
新华社发

披“马甲”的虚假违法广告是怎样骗人的？

据国家市场监管总局统计，2017年，我国广告经营额达6896亿元、从业人员438万人，广告业规模居世界第二位。与此同时，虚假违法广告的问题也不容忽视。今年上半年，我国查处违法广告1.5万余件，罚没款9.2亿元，同比分别增长36.9%和292.7%。披着各种“马甲”的虚假违法广告是如何欺骗消费者的？记者进行了调查。



保健食品广告夸大“功效”

“喝口神醋，一查囊肿没有了”“服用减肥胶囊，30天完美变形”……在一些保健食品广告中，各种夸大功效、宣传疗效的言辞对消费者造成误导。

在国家市场监管总局公布的湖南长沙晟荣广告文化传播有限公司发布违法食品广告案中，当事人代理发布“祝眠晚餐”食品广告，广告宣传“吃祝眠晚餐，告别失眠”“调心养肝、安神助眠、安志化郁”等“功效”，涉及疾病治疗功能等用语。2017年7月，长沙市工商局雨花分局作出行政处罚，责令当事人改正违法行为，罚款5万元。

中国消费者协会对保健食品的消费者认知度调查显示，超六成消费者不相信所谓的“保健食品”广告宣传，但是，有些披着“马甲”的广告经过改头换面，让消费者难以辨别。例如有的保健食品标签、外观包装图案与文字、使用说明书、宣传广告与注册或备案的内容

相差甚远，将保健功能肆意夸大为具有疾病预防、治疗等功能；有的未标明适用人群与不适用人群，随意扩大至适用所有年龄段人群，未标注“本品不能代替药物”；有的仿冒知名保健食品包装进行虚假宣传，夸大保健功能与效果。

中国农业大学法学院教授刘俊海表示，监管部门应主动出击，采取“管产品堵广告”的办法，加强源头治理，对发布广告的保健食品厂家实行跟踪监督，发现问题从重处理，并将违法违规行为记录在案，列入诚信评定体系。

医药广告带有“表演”性质

“天山雪莲”“明目二十五味丸”……利用演员扮演“专家”向患者推荐，并在广告语中保证功效和安全性，这种带有表演性质的医药广告容易蒙骗一些病急乱投医的患者。

2015年以来，全国各级工商和市场监管部门多次针对“医药广告表演者”等虚假违法广告进行查处。截至

去年7月，依法作出责令整改136件（次），办结案件76起，罚没款283万元，一批案件已立案调查。

未取得医疗广告审查证明，擅自发布医疗广告也是违法行为。

根据国家市场监管总局公布的北京字节跳动科技有限公司发布违法广告案，当事人自2016年6月起，通过“今日头条”手机端应用程序发布多条未取得医疗广告审查证明的医疗广告。今年3月，北京市工商行政管理局海淀分局作出行政处罚，责令停止发布，没收广告费共计235971.6元，罚款707914.8元。

国家市场监管总局广告监督管理司有关负责人表示，一些医药、保健品、医疗、投资、收藏等广告，往往打着讲座、访谈的幌子，带有“表演”性质，误导消费者，欺骗性更强。

互联网广告成监管重点

当前，互联网广告已经越来越多地渗透到人们的生活中，违法现象也屡屡发生。

虚假低价是一种最常见的虚假旅游广告。近几年，各种网络平台上发布的旅游促销广告引人眼球，但由于虚假报价导致游客与导游、旅行社之

间的纠纷不断。

根据国家市场监管总局公布的海南三亚旭阳旅行社有限公司发布虚假违法广告案，当事人在网络平台上发布旅游服务促销广告，广告宣传的促销服务内容与实际情况不相符合，以虚假或者引人误解的内容欺骗、误导消费者。海南省三亚市工商局作出行政处罚，罚款50万元。

“竞价排名”或网站“推广”是不是广告行为？2016年9月起施行的《互联网广告管理暂行办法》，将付费搜索引擎推广正式定义为互联网广告，并

规定付费搜索广告应当与自然搜索结果明显区分。

国家市场监管总局广告监督管理司有关负责人表示，一要加大对虚假违法广告查处力度。以社会关注度高、危害人民生命财产安全的虚假违法广告为整治重点，查办一批大案要案，起到震慑作用。二要着力加强互联网广告监管。围绕事关人民群众人身财产安全等重点领域，严厉打击互联网虚假违法广告。三要落实属地监管职责。

（据新华社北京7月9日电 记者赵文君）



超强台风“玛莉亚”强势来袭
多地严阵以待



7月9日，渔船停泊在浙江省温岭市松门镇东海塘港区避风。

超强台风“玛莉亚”即将来袭，中央气象台9日10时发布台风黄色预警，中国气象局启动重大气象灾害（台风）三级应急响应。可能受台风影响的福建、浙江、江西、湖南等多地严阵以待，有序做好防台抢险应急准备工作。

潘心元像（资料照片）

H 为了民族复兴·英雄烈士谱
潘心元：对革命至死不移



新华社发

据新华社长沙7月9日电（记者刘良恒）潘心元，又名潘心源，1903年1月24日出生在湖南浏阳县丰裕伍佳渡（今浏阳市永安镇丰裕社区）。1923年6月加入中国共产党。

1926年10月，潘心元主持召开中共浏阳县第一次代表大会，建立中共浏阳县委，任书记。1927年5月21日，马日事变发生，湖南笼罩在白色恐怖之中。潘心元对妻子说：“我的头是钢铸铁浇的，对革命是至死不移的。”“革命不成功，我是誓不罢休的。”

1928年，潘心元任湘东特委副书记，带领游击队支持彭德怀等领导的平江起义。1930年2月潘心元当选为红四、五、六军总前委常委，曾任红三军代理政委，红一方面军总前委委员，参加了红军第二次攻打长沙之战。同年9月，由周恩来安排，潘心元赴浙南地区巡视党务工作和军事工作，同时任浙南红十三军政委。

1930年12月，因叛徒出卖，潘心元在浙江省玉环县被捕，英勇不屈，壮烈牺牲，年仅27岁。

广告

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司 债权营销公告

债务企业名称：定安鼎泰置业有限公司

所在地：海南省定安县

债权总额：人民币53,895,000元

债权情况：

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司（以下简称“我司”）拟对定安鼎泰置业有限公司（以下简称“鼎泰公司”）债权进行处置。截止2018年6月30日，债权金额合计人民币53,895,000元，其中债权本金人民币52,400,000元、应收利息1,495,000元，2018年6月30日之后产生的利息、及可能产生的按合同约定计算的罚息和违约金等相关权益，以及与不良贷款债权相关的从权利亦在本次处置范围内。

上述债权金额由我司根据相关债权协议约定计算所得，仅供参考，不构成我司对债权最终回收金额的承诺。上述债权有在建工程住宅、土地使用权等提供抵押；有自然人等提供连带担保。具体情况请投资者登录我司对外网站查询或与我司有关部门接洽查询（<http://www.gwamcc.com>）。

合作意向：

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司面对国际和国内两个投资人市场，欢迎广大有识之士参与购买债权。

欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜，若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

联系人：赵女士 张女士

联系电话：0898-36686291 0898-36687631

邮政编码：570203

联系地址：海口市国兴大道海南大厦副楼14层9015室

分公司监察审计部门联系人：陈孔

联系电话：0898-36686293

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司

2018年7月10日

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司 债权营销公告

债务企业名称：三亚鹿回头旅游区开发有限公司

所在地：海南省三亚市鹿回头半岛

债权总额：人民币1,675,406,101.28元

债权情况：

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司（以下简称“我司”）拟对三亚鹿回头旅游区开发有限公司（以下简称“鹿回头公司”）两笔债权进行处置。截至2018年6月21日，债权金额合计人民币1,675,406,101.28元，其中：债权本金人民币1,494,000,000元，逾期利息人民币18,609,555.56元，应收罚息人民币71,096,263.17元、违约金人民币91,700,282.56元，2018年6月21日之后产生的利息、罚息、违约金，以及与不良贷款债权相关的从权利亦在本次处置范围内。

上述债权金额由我司根据相关债权协议约定计算所得，仅供参考，不构成我司对债权最终回收金额的承诺。上述债权有在建工程住宅、土地使用权等提供抵押；有公司法人和自然人等提供连带担保。具体情况请投资者登录我司对外网站查询或与我司有关部门接洽查询（<http://www.gwamcc.com>）。

合作意向：

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司面对国际和国内两个投资人市场，欢迎广大有识之士参与购买债权。

欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜，若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

联系人：赵女士 张女士

联系电话：0898-36686291 0898-36687631

邮政编码：570203

联系地址：海口市国兴大道海南大厦副楼14层9015室

分公司监察审计部门联系人：陈孔

联系电话：0898-36686283

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司

2018年7月10日

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司 债权营销公告

债务企业名称：临高颐和城镇地产有限公司

所在地：海南省临高县</p